

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL MEHEDINȚI



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9823

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 4 iulie 1981

UNIVERSIADA București '81

PRINCIPALUL ARGUMENT AL BASCHETBALISTELOR NOASTRE :

PREGĂTIREA INTENSĂ, DE BUNĂ CALITATE !

Pregătirile baschetbalistelor din lotul pentru Universiada sînt în stadiul finisărilor. După finalele „Daciadei” și turneul de verificare din Italia, antrenorii Traian Constantinescu și Gabriel Năstase au stabilit un grup de 14 sportive cu care vor aborda întrecerile. Dintre acestea, doar 12 vor fi trecute pe foile de concurs, de aceea concurența pentru ocuparea unui loc în echipă este acerbă.

Sala sporturilor din Brașov, gazdă primitoare a atîtor dispute, oferă condiții dintre cele mai bune de antrenament pentru baschetbaliste. Orele de pregătire supun fetele la eforturi susținute.

Jucătoarele înalte lucrează separat: Mariana Bădini, Rodica Armion, Elena Filip, Magdalena Pall, Măndica Ciubăncan, Lucia Grecu exersează la nesfîrșit aruncările la coș și recuperările. De partea cealaltă, cele „mici” (doar două au sub 1,70 m) aleargă de zor pe... contraatac, armă eficientă atunci cînd este folosită cu iscusință și precizie. Diana Bălaș, Magdalena Szekely, Alexandrina Biră, Constanta Fotescu, Maia Zidaru, Mihaela Radu, Virginia Popa și Camelia Solovăstru sînt lansate astfel în zeci și sute de sprinturi încheiate cu aruncări la coș. Procentajul reușitelor este din ce în ce mai ridicat, ceea ce demonstrează că repetările și-au atins scopul.

Antrenorul federal George Chiraleu, care coordonează pregătirile, este satisfăcut de felul cum se muncește. Pînă la startul Universiadei se va insista pe îmbunătățirea preciziei în aruncările la coș și mărirea procentajului de re-

Diana Bălaș finalizează încă un contraatac într-unul din ultimii meciuri de verificare ale lotului nostru



cuperări sub ambele panouri, precum și pentru menținerea unei bune pregătiri fizice. Perioada pînă la 20 iulie, ziua primelor meciuri, va fi axată și pe exersarea unor scheme tactice colective, absolut necesare în vederea atingerii obiectivului propus: clasarea echipei României pe unul din primele trei locuri!

În zilele cînd nu se lucrează în sală, fetele, în frunte cu secundul Gabriel Năstase, aleargă pe cărările din Poiana Brașov zeci de kilometri. Ritmul alert este dat de Mihaela Radu și Alexandrina Biră, Mariana, Rodica și celelalte baschetbaliste de peste 1,80 m fac eforturi, dar reușesc să se mențină în... plasa frunzeșelor. Zilele de muncă continuă. Eforturile de acum vor fi răsplătite în timpul grelelor partide de la Universiada.

Paul IOVAN

„UNIVERSIADA” LA ZII

● Totul despre... atletism (pag. 2-3)

● Expoziție de trofee românești

● Trei campioni mondiali universitari în delegația R.F. Germania

● 13 echipe înscrise pînă acum în turneul de polo

(pag. a 4-a)

„Regata Snagov”

la caiac-canoe

CINCI VICTORII ROMÂNEȘTI ÎN PRIMA ZI A FINALELOR



Campionii olimpici Ivan Patzaichin — Toma Simionov și-au adăugat o nouă victorie la bogatul lor palmares.

Foto: Dragoș NEAGU

depășească un nume cunoscut în arena internațională, Eckhard Leue (R. D. Germană). Dobre Nenciu (locul 7) s-a comportat din nou sub așteptări, vislind fără vlagă și ambiție. Clasament: C1 — 1000 m: 1. Jiri Vrdlovec (Cehoslovacia) 4:24,8; 2. Gheorghe Lungu (România) 4:29,2; 3. Gheorghe Titu (România) 4:29,5; 4. Leue (R.D.G.) 4:29,9; 5. Timofte (România) 4:31,0; 6. Kubicek (Cehoslovacia) 4:31,3.

La caiac patru fete primul echipaj al țării noastre — din care a lipsit Maria Ștefan, ușor accidentată — s-a impus fără probleme în fața unor parteneri fără veleități. Rezultate: K4

F: 1. România (Buhăev — Buri — Băbeanu — Popov) 1:43,7; 2. România (M. Avram — A. Avram — Borcânea — Voicu) 1:46,8; 3. Cehoslovacia (Polakovikova — Vasakova — Kindlova — Bugarova) 1:48,0.

Cursa de caiac dublu promitea o luptă strînsă între mai multe echipaje ce păreau de forțe aproximativ egale. A cîștigat, pînă la urmă, ambarcațiunea cea mai omogenă, alcătuită din Alexandru Giura și Nicolae Ticu, care a controlat cursa de-a lungul întregului parcurs. Într-o sosire spec-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 4-a)

Zi plină ieri, la Snagov, în ziua a doua a regatei internaționale de caiac-canoe. Dimineața au fost programate seriile și recalificările în probele de 500 m, după-amiază au avut loc semifinalele și finalele în cursele de 1000 m. Iată cum s-au desfășurat cele șase finale.

La caia simplu, Ion Birlădeanu a tranșat cu autoritate în favoarea sa rivalitatea cu cehoslovacul Felix Masar. Reprezentantul nostru, padelind viguros chiar de la start, s-a instalat în fruntea celor două finaliști, mărindu-și treptat avansul. Am asistat, practic, la două curse, una solitară a campionului nostru, și cealaltă, cu restul participanților în luptă pentru... următoarele locuri. Birlădeanu a cîștigat cu un avans de trei bărci, fără a forța în final. Masar a sosit al doilea, iar pe locul trei s-a clasat juniorul australian John Wooden. Rezultate: K1 — 1000 m: 1. Ion Birlădeanu (România) 4:03,6; 2. Felix Masar (Cehoslovacia) 4:08,3; 3. John Wooden (Australia) 4:10,4; 4. Fedosei (România) 4:15,1; 5. Damen (Olanda) 4:15,8; 6. Baaijens (Olanda) 4:16,1.

Și la canoe simplu a cîștigat sportivul pe care seriile și semifinalele îl desemnaseră ca prim favorit, cehoslovacul Jiri Vrdlovec. El s-a detașat de restul competitorilor la jumătatea traseului și a trecut linia de sosire cu un avans confortabil, urmat de doi canoști români, Gheorghe Lungu și Gheorghe Titu, care reușesc să

ATLEȚI ȘI ÎNOTĂTORI DE VALOARE ÎN DELEGAȚIA CANADEI

Au sosit și înscrierile nominale ale delegației sportive studențești din Canada. Lotul cel mai numeros este, normal, cel de înot, disciplină practică pe scară largă, cu rezultate de nivel mondial, în această țară. Din cei 29 de băieți, cîteva nume se impun atenției. În capul listei se situează, fără îndoială, campionul mondial în titre, la 400 metri liber, Peter Szmidt. El este secundat de Eugene Gyrfi, Graham Smith (fost recordman mondial la 200 metri mixt), Levente Mady (multiplu campion al Canadei la 100 și, în special, la 200 metri fluture), Claus Bredschneider și Rob Baylis.

Din lotul feminin, alcătuit din 18 sportive, fac parte, printre altele, Nancy Garapick, dublă medaliată cu bronz la Jocurile Olimpice din 1976, Lisa Borsholt și Cheril Gibson. Antrenorii celor două garnituri

sînt Gaye Stratten, Byron MacDonald și Don Packer.

Echipele de atletism are la conducere o personalitate binecunoscută iubitorilor acestui sport: Lynn Davies, originar din Marea Britanie, fost campion olimpic, la lungime, în 1964 și campion european în 1965. Iată-l pe elevii săi canadieni, și cele mai bune rezultate reușite în 1980: Bruno Pauletto (20,48 m, la greutate), Dave Steen (7,60 m la lungime), Jill Ross-Giffen (6,07 m, la lungime), Francine Gendron (2:03,50 la 800 m), Rob Gray (60,80 m la disc), Ian Newhouse (50,59, la 400 metri garduri), Chantal Dosrosiers (11,71 sec la 100 m și 23,60 sec la 200 m), Lucette Moreau (15,36 m la greutate și 56,84 m la disc), Frank van Doorn (10,56 sec la 100 m și 21,21 la 200 m), Zenon Smiekowski (7437 p la decathlon).

În prim-plan, finalele „Daciadei”

- Poloștii din București și Bihor domină
- Miine, primele tentative de record ale înotătorilor
- Finalele cicliștilor juniori

(pag. 2-3)

